

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：人間財經報(1)

日期：114年10月21日



圖說 1：文藻外語大學 59 周年校慶，校友穿上學生制服同賀。圖為董事長王彩淑(右三)、校長莊慧玲(右四)、文藻校友總會創會理事長于乃鳳(中)、文藻校友總會現任理事長許哲豪(左四)、高雄市文藻校友會會長廖明洋(左三)一同切蛋糕慶生。

圖說 2：文藻 2025 校友回娘家活動中最吸睛的亮點之一，是由剛滿 70 歲的校友換上學生時代的白上衣與花格裙制服，與各屆校友代表及在校學生一同穿上制服，並戴上面具讓大家猜猜誰是誰。圖由右至左依序為第 35、25、5 及 15 屆校友。



圖說 3：出席校友開心參與母校活動。

文藻外大 59 周年校慶 70 歲校友穿花格裙制服同樂

文藻外語大學歡慶創校 59 周年，盛大舉辦「校友回娘家」活動，邀請畢業滿 50 年、40 年、30 年及 20 年的校友齊聚一堂。來自美國、法國、新加坡、菲律賓、馬來西亞及台灣各地的文藻人紛紛返校共襄盛舉，重溫青春歲月。今年共有超過 500 名校友及退休教師熱情參與，創下歷年人數新高。

今年的回娘家活動，特別為五專第 5、15、25、35 屆，以及日間部二技、進修部二專、二技與四技校友（民國 94 年畢業）量身規劃，讓不同世代的文藻人再次相聚。許多校友一見到昔日同窗與師長，立刻熱情相擁，笑聲與淚水交織，宛如時光倒回求學年代，氣氛溫馨感人。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：人聞財經報(2)

日期：114年10月21日

活動中最吸睛的亮點之一，是由剛滿 70 歲的校友換上學生時代的白上衣與花格裙制服，與各屆校友代表及在校學生一同穿上制服，並戴上面具讓大家猜猜誰是誰。雖然台上最年長 70 歲、最小僅 18 歲，但仍然有 40 歲校友因「凍齡」而被誤猜為 18 歲的在校生，現場趣味橫生，也喚起大家滿滿的青春回憶。校友們在台上也特別感謝文藻當年的栽培，才能奠定個人的職場競爭力。

文藻董事長王彩淑修女、校長莊慧玲、副校長林淑丹、副校長蔡維哲，以及多位退休教師、校內主管也到場參加歡迎午宴，並與校友話家常，氣氛溫馨熱絡。明年適逢文藻創校 60 周年校慶，王董事長及莊校長也邀請大家明年再回母校歡聚。

今年校方貼心準備印有校友專屬學號的制服鑰匙圈紀念品，獨一無二，贈送給與會校友，大家拿到時都驚喜連連。活動中還有安排多項精彩節目，包括甫獲「大武山職場新人賞」年輕校友返校接受表揚，以及曾任國慶禮賓接待的親善大使登台表演手語歌「幸福的臉」，以青春笑容迎接學長、學姊。活動最後，校友們大聲齊唱校歌，並參觀校園，重溫當年求學時光。